

# В Минске прошли Дни башкирской литературы

В Днях башкирской литературы в Минске участвовали 12 писателей и деятелей культуры из Уфы, главные редакторы литературных республиканских изданий. Об этом сообщает Союз писателей Башкирии.



В Минске прошли Дни башкирской литературы

В рамках мероприятия состоялось несколько круглых столов, переговоры на тему взаимных переводов, обсуждение других совместных проектов. В Национальной библиотеке Беларусь гости посетили Музей книги, приняли участие в съемках документального фильма о Минске, принесли в дар библиотеке уникальные издания на русском и башкирском языках. Накануне визита башкирской делегации в Минск произведения белорусских писателей были опубликованы в ведущих литературных изданиях Башкирии.

Главным событием стал вечер белорусской и башкирской поэзии в Доме литераторов в Минске, состоявшийся 11 октября - в День Республики Башкортостан. На него пришли представители башкирской диаспоры, белорусские писатели и журналисты, представители интеллигенции. Также в зале присутствовали участники туристической программы «Башкирско-белорусское долголетие».

Возглавлявший делегацию из Уфы председатель Союза писателей Башкортостана, депутат Госсобрания РБ Айгиз Баймухаметов так подвел итоги визита: «Все, что запланировано, сделали. Наложены связи с деятелями литературы Беларусь — поэтами, прозаиками, переводчиками, редакторами изданий. Надеемся, что в результате этой поездки возникнет устойчивый культурный диалог, способствующий еще большему сближению наших республик. Должен сказать, в настоящее время Союз писателей Башкортостана ведет большую работу по созданию антологии белорусской литературы на башкирском языке. Произведения 40 лучших современных писателей Беларусь будут переведены на башкирский, в то же время белорусы готовят перевод антологии башкирской литературы на белорусском языке. В следующем году запланированы презентации обоих изданий».

Фото: Союз писателей РБ.

Автор: Владимир ЛЕОНТЬЕВ